



**Sprostowanie do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2014/24/UE z dnia 26 lutego 2014 r.  
w sprawie zamówień publicznych, uchylającej dyrektywę 2004/18/WE**

**(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 94 z dnia 28 marca 2014 r.)**

Strona 224, załącznik XI tiret ósme dotyczące Grecji:

*zamiast:* „... w przypadkach, o których mowa w obowiązujących przepisach prawa krajowego, w odniesieniu do usług w zakresie badań, o którym mowa w załączniku I, rejestr zawodowy ...”,

*powinno być:* „... w przypadkach, o których mowa w obowiązujących przepisach prawa krajowego, w odniesieniu do usług w zakresie badań, rejestr zawodowy ...”.

\_\_\_\_\_